

## நமது நம்பிக்கை “ஆத்துமாவுக்கான நங்கூரம்” OUR HOPE - “AN ANCHOR TO THE SOUL”

“நம்முடைய நம்பிக்கையை அறிக்கையிடுவதில் அசைவில்லாமல் உறுதியாயிருக்கக்கடவோம். வாக்குத்தத்தம் பண்ணினவர் உண்மையுள்ளவராய் இருக்கிறாரே” – எபிரேயர் 10:23.

தேவன் புதுசிருஷ்டிகளாக நமக்கு விசுவாசம் அல்லது நம்பிக்கையின் மூலமாகவே கிட்டத்தட்ட எல்லாவற்றையும் தந்திருக்கிறார். நாம் இயேசுவின் பின்னடியார்களாகி, நம் சிலுவைகளை எடுத்துக்கொண்டு அவரைப் பின்பற்றுவது என்பது தெய்வீக அறிவுரையின் வழிகளிலும், அழைப்பிலும் புத்திக்கூர்மையோடு அந்தப் படி எடுக்கப்பட்டிருக்குமானால், அது ஒரு பலியோடு சம்பந்தப்பட்டுள்ளது. பலியின் விளைவுகளாக சில வெகுமதியோ அல்லது ஆசீர்வாதத்தையோ அடைவோம் என்ற பற்றுறுதியை அல்லது நம்பிக்கையை அடையாவிடில், ஒருவரும் தாமாக முன்வந்து பலிசெலுத்த மாட்டார்கள். எந்த ஒவ்வொரு முறையான செயல்பாட்டுக்கும் ஒரு நோக்கம் அல்லது இலக்கு இருக்கவேண்டும். இயேசுவைப் பின்பற்றுவதற்கு சபை அழைக்கப்பட்டிருக்கிறது என்ற உண்மை, சில விசேஷ வெகுமதியையும் ஆசீர்வாதத்தையும் தேவ தயவையும் கொண்டு வருகிற அவருடைய செயல்முறையில் ஏதோ இருக்கிறது என்பதை சுட்டிக்காட்டுகிறது. ஆகவே நாம் அவரைப் பின்பற்றுவோமானால், மகிமை கனம் அழியாமை என்கிற அதே ஆசீரில் அல்லது வெகுமதியில் பங்குபெறுவோம்.

ஆகவே நம் குருவின் அடிச்சுவடுகளில் நடக்க நாம் நம் சிலுவையை எடுக்கும்போது, அவருக்கு வழங்கப்பட்டிருக்கிற மகிமையிலும் கனத்திலும் பங்குபெறும் நம்பிக்கையால் நாம் ஈர்க்கப்பட்டிருக்கிறோம் என்பதை இது குறிக்கிறது. உறுதியான நிபந்தனைகளோடு இணைக்கப்பட்டு, அவரிடமிருந்து நமக்கு வருகிற எந்த சலுகையும், நாம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதற்கு என்றென்றைக்குமான தகுதியுடையதாக இருக்க வேண்டும். நம் தேவனுடைய குணாதிசயம் நமக்கு உறுதிசெய்கிறது. இச்சலுகை என்றென்றைக்குமான தகுதியுடையது என்று நம்மால் ஏற்கப்படவேண்டும். இந்த சலுகையோடு “மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்கள்” இணைந்துவருவது, அவரது உதவியையும் ஏற்ற ஆதரவளிக்கும் வல்லமையையும் நமக்கு உறுதியளிக்கிறது. ஆகவே அவரது பலத்தையும் அவரது ஒத்தாசையையும் பயன்படுத்துவதன் மூலம், எல்லா நிபந்தனைகளையும் சந்திக்கும் திராணி பெற முடியும். நமக்கு முன்பாக வைக்கப்பட்டுள்ள மகிமை நிறைந்த வெகுமதியை அடையமுடியும். இதனால் நமது விசுவாசம் பலமும் உறுதியுமான அஸ்திவாரத்தின்மேல் இளைப்பாறும், “என்ன வந்தாலும் வரட்டும், விசுவாசம் அவரில் நிச்சயம் நம்பிக்கை கொள்ளும்”.

### உள்ளார்ந்த விசுவாசம் – வெளிப்புற அறிக்கை

நம் நாவில் கர்த்தரை நாம் அறிக்கையிடும் முன்பாக, வெளிப்புற அறிக்கையை நாம் செய்யமுன்பாக, இருதயத்தில் நம் விசுவாசத்தை பயிற்சி செய்கிறோம். நீதி உண்டாக நாம் நம்பிக்கை வைக்கும் வரைக்கும், நம் நாவால் அவரை அறிக்கையிட நமக்கு எந்த உரிமையுமில்லை. ஏனெனில் “நீதியுண்டாக இருதயத்திலே விசுவாசிக்கப்படும், இரட்சிப்புண்டாக வாயினாலே அறிக்கை பண்ணப்படும் (ரோம 10:10). ஆகவே நாம் அறிக்கை பண்ணும்வரைக்கும், நாம் முறையான விசுவாசத்தைப் பெற்றிருக்கிறோம் என்று கர்த்தர் நம்மைக் கருதுவதில்லை என்ற அவரது பிரகடனத்தை நாம் பெற்றிருக்கிறோம். மனுஷர் முன்பாக நாம் அறிக்கையிட மறுத்தோமானால் அல்லது தோல்வியடைந்தோமானால் பிதாவின் முன்பாகவும், பரிசுத்த தூதர்கள் முன்பாகவும், நம்மை அவர் அறிக்கை பண்ணுவதற்கு தகுதியற்றவர்களாக எண்ணப்படுவோம். கர்த்தருடைய அறிக்கையில்லாமல் இரட்சிப்பு இல்லை, ஆகவே இவை இரண்டும் பிரிக்கமுடியாதவையாயுள்ளன.

சிலுவையின் நிந்தை வந்திடாதபடி தன்னை விலக்கிக்கொள்கிறவன், மரக்காலின் கீழ் தன் வெளிச்சத்தை மறைக்கிறவன், கர்த்தரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படவும், தன் இறுதி அங்கீகாரத்தை அடையவும் நம்பிக்கை கொண்டிருப்பது வீண். “சிலுவை இல்லையேல் கிரீடம் இல்லை” என்பது கர்த்தரின் வளைந்துகொடுக்காத முடிவாகும். சத்தியத்தை அதன் அன்பில் ஏற்றுக்கொண்டிருக்கிற அனைவரும், தேவ மகிமைக்காகவும், மற்றவர்களுடைய ஆசீருக்காகவும், தங்கள் வெளிச்சத்தைப் பிரகாசிக்கச்செய்வதில் மகிழ்ச்சியடைவர். கர்த்தரின் மகிமையான செய்தி நம் சொந்த இருதயங்களை நிரப்பியிருக்குமானால், நம் ஜீவியங்களை ஆசீர்வதித்திருக்குமானால், மற்ற தாகமுள்ள ஆத்துமாக்களுக்கு ஜீவத்தண்ணீரை சுமந்து

செல்வதில் நாம் சந்தோஷமடைவோராக இருப்போம். நல்ல விதை நம் இருதயங்களை கனிதரும் நிலமாக கண்டடைந்திருக்குமானால், அது நிச்சயமாக முளைத்தெழும்பி, நம் தேவனுக்கு மகிமை சேர்க்கும்படியாக கனி தரும்.

நம் பிரதிஷ்டையின் நிபந்தனைகளுக்கு இசைவாக, தற்கால ஜீவியத்தையும் கடந்து செல்லக்கூடிய விசுவாசத்தை நாம் அடைந்திருக்கிறோம் என்றும், நம் முன்னோடியாகிய கிறிஸ்து நமக்காக நுழைந்திருந்து, நாம் திரைக்குள் பிரவேசிக்கும் நம்பிக்கையை ஏற்படுத்தியிருக்கிறார் என்ற நம்பிக்கையைக் கொண்டிருக்கிறோம் என்றும், மனுஷரிடத்தில் அறிக்கை பண்ணுவோமாக! அவருடைய உயிர்த்தெழுதலில் பங்குபெறுவோம் என்றும், ஒரு நொடிப்பொழுதில் கண் இமைக்கும் நேரத்தில் நாம் மாற்றமடைவோம், ஆவிக்குரிய ஜீவிகளாக அவரைப்போலாவோம், அவர் இருக்கிற வண்ணமாகவே அவரைக்கண்டு, அவரது தெய்வீக நிலைமையாகிய மகிமையில் அவரோடு பங்குபெறுவோம் என்ற நம் நம்பிக்கையை நாம் அறிக்கை பண்ணுவோமாக! அவருடன் பிதாவின் கரத்தில் கருவிகளாக இருந்து, உலக மனுக்குலத்தார் அனைவருக்கும், உயிரோடு இருக்கிறவர்களுக்கும், மரித்தவர்களுக்கும் ஜீவனையும், மகிழ்ச்சியையும் ஆசீர்வாதத்தையும் கொண்டுவருவோம் என்ற நம் நம்பிக்கையை அறிக்கை பண்ணுவோமாக! மரணத்திலிருந்து அவர்களை உயர்த்தி, 6000 ஆண்டுகளாக அவர்களை ஒடுக்கியிருந்த எல்லா பாவம், அழிவு, துக்கம் மற்றும் கண்ணீர்களிலிருந்து விடுவிக்கும் நம்பிக்கையைப் பெற்றிருக்கிறோம். உண்மையாகவே ஒரு அற்புதமான நம்பிக்கையை நாம் அடைந்திருக்கிறோம். இதை அறிவிப்பதில் யார்தான் மகிழ்ச்சியடையாதிருப்பார்!

இந்த விசுவாசத்தை, இந்த நம்பிக்கையை நாம் உடையோராயிருப்போமானால், மனிதர் முன்பாக முறையாக அறிக்கையிடுவோமானால், “உறுதியாயிருக்கக்கடவோம்”. நம் உண்மைத்தன்மைக்கான பரிசைகள் தொடர்ச்சியாக வரும். மாம்சம் சில சமயங்களில் பலமாக எதிர்க்க சாயும், இந்த கேள்விகளை தங்கள் முன் வைக்கும்: கிறிஸ்துவை அறிக்கையிட விரும்புகிறாயா? உலகத்தின் முன்பாக அவருடைய நாமத்தை உனக்கு சொந்தமாக்குவதற்கு வெட்கப்படுகிறாயா? அல்லது உன் தலைசிறந்த மேன்மையாக இதை நீ மதிப்பிடுகிறாயா? சோர்வடையும்படியாக சோதனைகள் இருக்கும். நம் முன்பாக நம் பலவீனங்கள் எழும்பி, இந்த சூழ்நிலைகளால் கூடுதலாக மனமுடைந்துபோகும்படியாக விரோதி ஆதாயம் தேடுவான். இந்த தீய கவர்ச்சிகள் நம் விசுவாசம் மற்றும் நம்பிக்கையின் வழிகளில் மட்டுமல்லாமல், நம் உண்மைத்தன்மையை நிரூபிக்கும் நோக்கத்தில் குறிப்பிட்ட நிந்தைகளும் துன்பங்களும் அனுமதிக்கப்படுகிறது. நம் அழைப்பு அற்புதமானது, இந்த தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட வகுப்பாரது இடங்களைப் பூர்த்திசெய்ய, ஆண்டவரின் ஆவியைப் பெற்றிருக்கிற வீரமிக்க ஆத்துமாக்களே தேவைப்படுகிறது.

### வெளிச்சத்தை தடுத்து நிறுத்துவதன் அபாயம்

யாராகிலும் கர்த்தருக்கும் சத்தியத்துக்கும் உண்மையற்றவர்களாக அல்லது பெலவீனர்களாக இருந்து, தங்கள் உடன் சகோதரிடையே அவமதிக்கப்பட்டவர்களாக இருப்பதாலோ அல்லது வேறு காரணத்தினாலோ பயந்து உறுதியான தரநிலையை எடுக்கத் தவறினால், அவர்கள் கிறிஸ்துவோடுகூட அவரது சிம்மாசனத்தில், அவரது சரீர அவயவங்களாக பங்குபெற தகுதியற்றோர் என நிரூபணமாகும். இந்த எண்ணிக்கையில் பங்குபெறும் நம்பிக்கையுடையோர் அனைவரும் அவரது நாமத்தை அறிக்கையிட்டிருக்கிறார்கள், அவர்கள் திடமாக இருந்து, இறுதிவரை தங்கள் நம்பிக்கையை பிடித்துக்கொள்ளவும் தங்கள் விசுவாசத்தை அறிக்கையிடவும் வேண்டும்.

மாம்சம் கடுமையாக நடத்தப்படுவதும், அது கீழ்ப்படுத்தப்பட்டு அங்கேயே வைக்கப்படுவதும் அவசியமாகிறது. மாம்சத்தின் சாய்வுப்போக்குகளின்படி, எது இழிவான மற்றும் பாதகமான விமர்சனத்தைக் கொண்டுவருகிறதோ, அதிலிருந்து கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் விலகியிருக்க விரும்பவேண்டும். சத்தியத்தை எடுத்துரைக்கும்போது, நிந்தையை அல்லது துன்பத்தை அல்லது புறக்கணித்தலை கொண்டுவருமானால், மாம்சம் அமைதலாக இருக்க விரும்பும். ஆனால் புதுசிருஷ்டியோ பொருத்தமான வாய்ப்பு அருளப்படும்போது, சத்திய செய்தியை கொடாமல் வைத்திருப்பாரானால், எலும்புகளில் அடைபட்டிருக்கிற எரிகின்ற அக்கினியைப்போல் உணருவார். அவர் உண்மையுள்ளவராயிருக்க, தன் வெளிச்சத்தை பிரகாசிக்கச் செய்யவேண்டும் என்பதை அவர் காணவேண்டும். இல்லாவிடில் அந்த வெளிச்சம் மங்கலாகி, இறுதியில் ஒட்டுமொத்தமாக மரிக்கும் நிலையை அடையும். அவரோ காரிருளுக்குள் அகப்படுவார். “உங்களுக்குள் இருக்கிற வெளிச்சம் இருளாயிருந்தால், அந்த இருள் எவ்வளவு பெரிதாயிருக்கும்!”

ஆகவே நம்முள் இருக்கிற தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியை துக்கப்படுத்தாதிருப்போமாக கர்த்தர் நமக்கு ஒரு திடமான அஸ்திவாரத்தை நம் நம்பிக்கையாகவும் விசுவாசமாகவும் அருளியிருக்கிறார். இந்த நம்பிக்கை அவரையே ஊக்கப்படுத்தியிருந்தது. அவருடைய எல்லா நிச்சயமான வாக்குத்தத்தங்களாலும், அவரது ஆணையினாலும் ஆதரிக்கப்பட்டதாக இந்த நம்பிக்கை உள்ளது; மேலும், “வாக்குத்தத்தம் பண்ணினவர் உண்மையுள்ளவராயிருக்கிறாரே” என்று நமக்கு அவர் நினைப்பூட்டுகிறார்(எபி10:23). ஆயினும் இது இன்னும் வாக்குத்தத்தமாக மட்டுமே உள்ளது. இவை அனைத்தும் விசுவாசத்தினை அடிப்படையாகக் கொண்டது. நாம் தற்பொழுது பரிசுத்த ஆவியினால் இந்த புதிய சுபாவத்திற்கு ஜெனிப்பிக்கப்பட்டிருக்கிறோம், அதே ஆவியினால் முத்திரையிடப்பட்டுள்ளோம்; “இந்த ஆவி நம் சுதந்திரத்தின் அச்சாரமாயிருக்கிறது”(எபேசி1:13,14). ஆனால் நம் தேவனை அறியவும், அவரது உண்மையுள்ள வார்த்தையின்மீது நம்பிக்கை வைக்கவும் நாம் கற்றிருக்கிறோம். நாம் அநேக சமயங்களில் மன அழுத்தங்களிலும், அபாயங்களிலும் இருந்தபோது அவரது கிருபைநிறைந்த வாக்குத்தத்தங்கள் நம்மில் நிறைவேறினதை நிரூபித்துள்ளோம். அவர் நம்மைத் தவறவிட மாட்டார் என்றும் நாம் அறிந்திருக்கிறோம். மேலும் இந்த நம்பிக்கையுடையவன், அவர் தூய்மையுள்ளவராயிருக்கிறதுபோல தன்மையுடைய தூய்மைப்படுத்திக்கொள்கிறான்.

### நம் நங்கூரம் உறுதியும், நிலையாயுமுள்ளது

நம் ஆத்துமாக்களுக்கு நங்கூரமாயுள்ள இந்த நம்பிக்கையை நாம் விட்டுவிடுவோமானால், கரையில்லாத கடலின்மீது நாம் அலைந்து திரிகிறவர்களாயிருப்போம். அதன் வலிமைமிக்க அலைகள், நித்திய மரணத்துக்கு நம்மை கீழே இழுத்துச்செல்லும். மகா உபத்திரவக் காலம் தற்போது முழு உலகத்தையும் சிதைக்கப்போகிறது. கர்த்தருடைய பிள்ளைகளில், யாருடைய விசுவாசமும் நம்பிக்கையும் யுகங்களின் கண்மலையீது உறுதியாக நங்கூரம் பாய்ச்சப்படவில்லையோ, அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களின்மீது நம்பிக்கை வைக்காமல் யார் பயப்படுகிறார்களோ, அவர்கள் இந்தப் புயலில் மூழ்கடிக்கப்படுவர். நம் அனுபவம் இதுவாக இருக்குமா?

“உபத்திரவக் காலம் நெருங்குகிறது, பெரிதாய் விரைகிறது

தற்போதுகூட அதன் சிற்றலைகள் உலகெங்குமுள்ள கடலில் விரிந்துள்ளன

ஓ, அதன் அலைகள் கம்பீரமாய் மலைகளைத் தொடுமளவு ஏறுகையில்

எதிர்ப்பற்ற பேரலைகள் என்மீது வீசுமா?

கர்த்தருடைய உண்மை புத்திரர்களில் சிலர், இந்த மகா உபத்திரவக் காலத்தில் தங்கள் பங்கைப் பெற்றிருப்பார்கள். உண்மையுள்ளவர்களும் கீழ்ப்படிபவர்களும் இவ்வாறு துன்புறுவதில்லை. இவர்கள் தங்கள் ஓட்டம் முடியும்வரை பூரண பாதுகாப்பில் வைக்கப்படுவர், மாபெரும் புயல் அதன் சீற்றத்தில் எழும்பும் முன்பாக, இவர்கள் “திரைக்குள்” கூட்டி சேர்க்கப்படுவார்கள் என்று நாம் நம்புகிறோம். ஏனெனில் அவர் ஜெயங்கொண்டபடியால் பிதா அவருக்கு வெகுமதியளித்திருக்கிறார் என்ற நம் ஆண்டவரின் மீதான நம் விசுவாசத்தினிமித்தமும், அவரிடத்திலான நம் பலமான பற்றுறுதியினிமித்தமும், கிறிஸ்து தற்போது நம் பரிந்துபேசுபவராக, நம் மகா பிரதான ஆசாரியராயிருந்து, நமக்காக இடையிட்டு பரிந்துபேசுகிறார் என்று நாம் அறிந்திருக்கிறினாலும், நம் இருதயங்கள் பலங்கொண்டிருக்கிறது. தம் இராஜ்யத்தை ஸ்தாபிப்பதற்கும், அந்த இராஜ்யத்தில் தம் உண்மையுள்ளவர்கள் அனைவரையும் அவரோடுகூட ஆளுகை செய்யும்படியாக உயர்த்துவதற்கும், அவர் வல்லமையும் மாபெரும் அதிகாரத்திலும் சீக்கிரம் “எழுந்து நிற்பார்” என்று நாம் அறிந்திருக்கிறோம். இதன் காரணமாக நம் நம்பிக்கை உறுதியாயிருக்கிறது, மெய்யாகவே நம் ஆத்துமாக்களுக்கு நங்கூரமாயிருக்கிறது. ஆகவே நாம் “கர்த்தரிலும் அவருடைய சத்துவத்தின் வல்லமையிலும் பலப்படுகிறோம்” – எபே6:10.

அவர்மீது தொடர்ந்து நிலைத்திருக்கும்படி நம் கண்களை நாம் காத்துக்கொண்டு, நம் கரம் அவரை நெருக்கமாக பற்றியிருக்குமானால், நம் தைரியத்தை நாம் ஒருபோதும் இழக்கமாட்டோம். தேவனுடைய நித்திய வாக்குத்தத்தங்கள், நாம் நம்புகிற அனைத்திற்கும் அஸ்திவாரமாயிருந்து, நம் குணாதிசயமோ அல்லது வரவிருக்கிற மகிமையோ அதன்மீது கட்டப்படுகிறது. எப்பேர்ப்பட்ட பலமான அஸ்திவாரம் இது! ஆகவே நம்மை அழைத்தவருக்கு உண்மையாயிருக்கக்கடவோம்! மகிமை நிறைந்த சத்தியத்தை எழுத்தில் மட்டுமல்ல, ஆவியிலும் பற்றிப் பிடிப்போமாக! அதன் அன்பில் அதைப் பற்றிப்பிடிப்போமாக! ஏனெனில் இது சத்தியமாயிருப்பதோடு, ஒப்பிடமுடியாத அழகும் மாட்சிமையுடையது.

நாம் பரிசுத்தஆவியின் கனிகளில் வளர்ச்சியடையவும், நம் தேவன் தம் எல்லையற்ற ஞானத்திலும் அன்பிலும், நம் பரிசுக்காகவும், அதிமுக்கிய தேவையாயுள்ள குணாதிசயத்தில் முதிர்ச்சியடையவும் நம்மீது அனுமதிக்கிற ஒவ்வொரு சோதனையையும், ஒவ்வொரு துன்பத்தையும், ஒவ்வொரு கஷ்டத்தையும் மகிழ்ச்சியோடு ஏற்றுக்கொள்ளவும், சகிப்புத்தன்மையின் பொறுமை மற்றும் ஸ்திரத்தன்மையின் முக்கியத்துவத்தை எப்பொழுதும் நினைவில் வைப்போமாக! இந்த குணாதிசய முதிர்ச்சியடையாமல், நம் பிதாவின் முகத்தை தரிசிக்கும் நம்பிக்கையை ஒருபோதும் அடையமுடியாது. கிறிஸ்துவோடு கூட அழைக்கப்பட்டிருக்கிற மகிமையில் பங்குபெறவும் முடியாது. ஆகவே “நம்முடைய நம்பிக்கையை அறிக்கையிடுவதில் அசைவில்லாமல் உறுதியாயிருக்கக்கடவோம். வாக்குத்தத்தம் பண்ணினவர் உண்மையுள்ளவராய் இருக்கிறாரே” – எபி 10:23. “நம்பிக்கையினாலே உண்டாகும் தைரியத்தையும் மேன்மை பாராட்டலையும் முடிவுபரியந்தம் உறுதியாய்ப் பற்றிக்கொண்டிருப்போமாக” – எபி 3:6. ஆம், “ உங்களுக்கு நம்பிக்கையின் பூரண நிச்சயமுண்டாகும்படி நீங்கள் யாவரும் முடிவுபரியந்தம் அப்படியே ஜாக்கிரதையைக் காண்பிக்கவேண்டுமென்று ஆசையாயிருக்கிறோம்” – எபி 6:11.

“உன் நங்கூரம் வாழ்க்கையின் புயல்களில் நிலைத்திருக்குமா  
மேகங்கள் அதன் சச்சரவின் இறக்கைகளை அவிழ்க்கும்போது ?  
வலுவான அலைகள் உயரும்போதும்  
உறுதியான சங்கிலிகள் தளரும்போதும்  
உன் நங்கூரம் தடம் புரளுமா ? அல்லது உறுதியாயிருக்குமா ?  
நமக்கு ஒரு நங்கூரம் உண்டு, அது வாழ்க்கையின் அலைகளில்,  
ஆத்துமாவை உறுதியாகவும் நிச்சயமாகவும் வைத்திருக்கிறது  
கற்பாறையின் மேல் கட்டப்பட்ட அது அசைவறாது  
கர்த்தரின் அன்பில் ஆழமாய் அடித்தளமிட்டு உறுதியாய் உள்ளது!

-----